Monsieur Adrien DELMAS
52, Traverse Régny
Résidence « Le Frontenac » Bat. B
13009 MARSEILLE
Portable : 06-44-28-47-64
Email : adrien.delmas19@orange.fr
Marseille, le 14-05-2020
Madame, Monsieur,

Bachelier depuis Juillet 2019, j’effectue un service civique au sein du Tennis Club du Roy d’Espagne à Marseille. Ma mission, jusqu’au 30 Juin 2020, est de permettre à des jeunes issus de milieux défavorisés de pratiquer des activités sportives. Je participe également à la vie du club en privilégiant les rencontres entre membres.
Je vous sollicite aujourd’hui car je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage sur 2 ans afin d’intégrer un BTS Professions Immobilières. Une école m’a déjà donné une réponse positive à la condition de trouver un contrat d’apprentissage avant la rentrée.
Mon intérêt pour cette filière s’explique par mon attrait pour le commerce en général et l’immobilier en particulier. J’ai pris connaissance des grandes lignes de la profession.
J’ai une petite expérience du commerce. En effet, je participe à des vide-greniers ce qui développe mon esprit de négociateur. Je vends également des vêtements d’occasion sur internet qui font aussi souvent l’objet de négociations.
Mes études scientifiques m’apporteront méthode et rigueur ce qui constituera un atout.
Je pratique des activités sportives depuis l’âge de 5 ans, telles que le tennis et le football. Ces activités, collective et individuelle, me permettent de vivre et comprendre le travail en équipe ou seul. Le sport a révélé mon esprit compétiteur.
Dynamique et motivé, je m’engage à suivre cette formation avec tout le sérieux qu’elle exige et l’investissement qu’elle requiert.
Je me tiens, bien sûr, à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.
En espérant une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Adrien Delmas
